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Projekt:

Bemessung:

Einzugsgebiet:

Einleitstelle: Endenicher Bach

Eingangsdaten

Kanalisierte Einzugsgebietsfläche AE,k = 11,125 ha
Befestigte Fläche Au = 9,863 ha
kritische Regenspende rkrit = 15 l/s*ha
kritischer Regenabfluss Qr,krit,i = 147,95 l/s

gewählte Oberflächenbeschickung max qA = 10 m³/m²*h
Fließgeschwindigkeit max v = 0,05 m/s

gewählte Beckentiefe hB = 2,00 m
gewählte Bemessungshäufigkeit n = 0,50 a-1 (Dimensionierung Beckenüberlauf)
Regenspende r15,n=1 = 105,6 l/s*ha
Regendauer TN = 15 min
Schlammanfall VSchl = 1 m³/ha*a

Ermittlung des Nutzvolumens

gewähltes Mindestnutzvolumen Vmin = = 110 m³
Nachweis der Oberflächenbeschickung qA = 3,6 * rkrit * AE,k,b,i * hB / Vgew = 9,68 m/h ≤ 10 m/h

Berechnung der Beckenabmaße (Annahme: Rechteckbecken)

Fläche der Sedimentationskammer Aerf = = 55 m²
Breite der Sedimentationskammer Berf = = 1,85 m
gewählte Breite der Sedimentationskammer Bgew = = 5,00 m konstruktiv
gewählte Länge der Sedimentationskammer Lgew = = 12,50 m
Überprüfung Nutzvolumen Vvorh = Lgew * Bgew * hB = 125,00 m³ ≥ 110 m³
Nachweis der Fließgeschwindigkeit v = Qr,krit /(Bgew * hB) = 0,015 m/s ≤ 0,05 m/s

Ermittlung der relevanten Bemessungswerte

Bemessungszufluss Qzu = r15,n=1 * φ * Au = r15,n=1 * [38 / (T+9)] * (n-0,25 - 0,369 ) * Au = 1.352,61 l/s
Überlaufmenge Beckenüberlauf QBÜ = Qzu - Qr,krit = 1.204,67 l/s
Überlaufmenge Klärüberlauf QKÜ = SQr,krit,i = 147,95 l/s
erforderliches Stapelvolumen VSt = VSchl * Au = 9,86 m³/a
Nachweis des Gesamtvolumens Vges = VSt + Vmin ≤ Vvorh 119,86 m³ < 125,00 m³
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Die Beckenbemessung wird gemäß dem Runderlass des MUNLV "Anforderungen an die Niederschlagsentwässerung im
Trennverfahren" (Trennerlass) vom 26.05.2004 durchgeführt.
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